

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181

JEGYZŐKÖNYV

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2019. augusztus hó 15-én (csütörtök) 09:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza B épület Házasságkötő Terem

Jelen vannak: Köves Mihály polgármester
Aratóné Vágner Margit alpolgármester
Békési Mihály Tibor képviselő
Hidvégi Julianna képviselő
Puju János képviselő
Szabó László képviselő
Váradi Mária képviselő

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző
Kiss Mariann jegyzőkönyvvezető
Horváth Zsuzsanna köztisztviselő

Meghívottak: Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

Köves Mihály polgármester: Köszöntök mindenkit a Képviselő-testület mai rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjére a meghívóban szereplő napirendi pontokat a születési támogatásra vonatkozó rendelet tervezet megtárgyalásával kiegészítve javaslom elfogadni.

A polgármester ezt követően a Képviselő-testület nyílt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:

Nyílt ülés:

1.) Magyar Falu Program pályázatok benyújtás

Előadó: Köves Mihály polgármester

2.) A hivatali helyiségen, valamint hivatali munkaidőn kívül tartandó házasságkötésekért járó díjakról szóló rendelet módosítása

Előadó: Köves Mihály polgármester

3.) A Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet

Előadó: Köves Mihály polgármester

4.) A Dobozi Óvár Nonprofit Szolgáltató Kft. feladatellátása

Előadó: Köves Mihály polgármester

5.) Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

6.) DAKK Zrt. menetrend módosításának elfogadása

Előadó: Köves Mihály polgármester

7.) Születési Támogatás

Előadó: Köves Mihály polgármester

Bejelentések

Kérdés, interpelláció

Köves Mihály polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, kézfelnyújtással szavazzon. Egyhangú, köszönöm szépen.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

91/2019. (VIII.15.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő – testülete a nyílt ülés módosított napirendi pontjait elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Köves Mihály polgármester

Puju János képviselő: Köszönöm szépen a szót. Én szeretnék egy napirend módosítást kérni a tisztelt testülettől. Azt szeretném, ha felvennénk a napirendek közé, hogy a Dobozi Hírmondóban egy ilyen záró beszámolót, aki szeretne Képviselők közül, az megtehesse, hogy készít az elmúlt 5 évről és szeretnék, ha a napirendek között ezt tárgyalnánk, és erről hoznánk egy határozatot. Köszönöm szépen a lehetőséget.

Köves Mihály polgármester: Köszönöm szépen. Én nem javaslom. Kezdődik a kampány augusztus 24-én, tehát mindenkinek lehetősége lesz akár a beszámolásra, akár pedig a kampány kiadványoknak a terjesztésére. Én ezt az álláspontot képviselem, aki a Puju János általi módosítást elfogadja, az kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 4 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

92/2019. (VIII.15.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő – testülete Puju János képviselő nyílt ülés napirendjére tett módosítását, mely szerint „a Dobozi Hírmondóban a Képviselők közül, aki szeretné, - egy záró beszámolót az elmúlt 5 évről közzétegyen, - az megtehesse” - nem fogadja el.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Köves Mihály polgármester

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya: Magyar Falu Program pályázatok benyújtás

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Mint ismeretes folyamatosan kerülnek kiírásra a Magyar Falu program pályázatai. Információk alapján az önkormányzatok számát illetve a rendelkezésre álló keretösszeget, ha megnézzük, és el is hangzott hivatalos fórumokon olyan 1-2 pályázat, tehát pályázati támogatás megállapítására van reális esélye a településeknek. Én úgy gondolom, hogy azok a pályázatok, amelyek megjelennek és azt az álláspontot is képviselem, hogy adjunk be minél több pályázatot, hiszen nem célszerű nagyon válogatni, hogy milyen pályázatokat adjunk be és milyen pályázatokat nem. Természetesen a Magyar Falu program több éves időintervallumú lesz és minden évben az információ szerint meg fogják ismételni a pályázati kiírásokat. Jelen előterjesztés tartalmazza azokat a pályázatokat, amelyekre benyújtanánk a támogatási igényünket és bízom abban, hogy minél több pályázat pozitív elbírálásra fog kerülni, tehát minél több pályázat keretében fejlesztés fog megvalósulni. Szeretném javasolni, hogy a járdaépítésre nyújtsunk be támogatási kérelmet, ez 5 Millió Ft-os keretösszeggel került kiírásra. Másodikként önkormányzati útfelújításra nyújtanánk be támogatási igényt, ez 30 Millió Ft-os pályázati kerettel került kiírásra és így a Toronyi utcát, a Dózsa utcát és az Árpád utcát javaslom, hogy nyújtsuk be ezeknek az utcáknak az útburkolat felújítását. Harmadikként az eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására vonatkozó eszközbeszerzése. Itt nagyon sok és többféle eszközt szeretnénk vásárolni a pályázati igény az 15 Milliós nagyságrendet képvisel és az előzetes információtól eltérően a ravatalozó és a kerítés felújítására vonatkozó pályázati kiírás az úgy szól, hogy ravatalozó vagy kerítés építés. A kerítés az nagyon rossz állapotban van, mit már több alkalommal említettük a testületi ülések során. Kb 280 m, ami egyházi tulajdont érintő kerítés és kb. 20 m az, ami önkormányzati tulajdont érint. Én azt javaslom, hogy a ravatalozó felújításra nyújtsunk be 30 Millió Ft-os keretösszeggel támogatási kérelmet ez egy teljes felújítás, akadálymentes megközelítést, mosdót tartalmaz, illetve a burkolatok cseréjét, javítását. És bízom benne, hogy minél több sikeres pályázatról tudunk és fogunk majd beszámolni.

Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata?

Békési Mihály Tibor képviselő: Köszönöm a szót. A ravatalozóval kapcsolatban úgy gondolom, hogy jó pár évvel ezelőtt lett a tető felújítva, meg úgy nagyjából rendbe hozva. De a kerítés az tényleg olyan, tehát az a legszembetűnőbb a kerítés, ahogy valaki bejön a településre. Mert a ravatalozó tulajdonképpen úgy gondolom, ebben az állapotában is a céljának megfelel, tehát használható. A hűtő az némi kívánni valót szokott maga után hagyni, nem tudom, hogy a hűtő egyébként benne van-e?

Köves Mihály polgármester: Cseréje igen.

Békési Mihály Tibor képviselő: Tehát akkor komplett csere lenne?

Köves Mihály polgármester: Igen.

Békési Mihály Tibor képviselő: Igen. Jó, mert a hűtő az, ami igazán problémás volt. Tehát vagy kerítés, vagy ravatalozó?

Köves Mihály polgármester: Igen.

Békési Mihály Tibor képviselő: Mert az a baj, hogy bárki bejön a településre, rögtön azt látja, nem egy esztétikus kerítést. Hiába van ott a megfelelő kapu az a kerítés az elég rossz állapotban van.

Köves Mihály polgármester: Az előkészítés során arra számítottunk, hogy a kerítésre is be tudjuk nyújtani a pályázati igényünket, mi már kértünk is árajánlatot többféle kerítés megépítésére vonatkozóan. Az egyik fajta az a téglakerítés vasbetétekkel. Ez olyan 26 Millió Ft-ba kerülne, a másik a téglakerítés ez olyan közel 25 Millió Ft-ba kerülne, a harmadik, ami elérhető áron van az a betonkerítés különböző elemekkel, tehát ilyen rácsos elemmel is összeállítva. Ez olyan 6 Millió Ft telepítéssel együtt. Itt a legnagyobb probléma az, hogy az egyházi területen fekszik maga a kerítés, tehát mi igazság szerint kapcsolódó beruházásként igen az egyházzal közösen, de az egyház viszont pályázhat a kerítése felújításra én úgy gondolom. És a véleményem az, hogy az egyházközség meg is teszi a pályázat benyújtását, amennyiben erre lehetősége van. Lelkész úrral nem ültünk még le tárgyalni ezzel kapcsolatban, és amiatt nem, mert a pályázati kiírás sajnos így tartalmazza. Mint mondtam a bevezetőben a pályázatok minden évben kiírásra kerülnek és bízunk abban, hogy ha az egyik évben nem sikerül, akkor a másik évben sikerül. Nekem is az a személyes véleményem, hogy nagyon jó lenne egy olyan esztétikus és szép kivitelű kerítés a temetőnél és méltó lenne a település elhunytjainak az emlékét tekintve is, hogy valóban egy jó megjelenés lenne a temetőnek.

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A véleményemet szeretném ezzel kapcsolatosan elmondani. Két véleményem is van, ami egy és ugyanaz, csak az egyik az előterjesztésre vonatkozik abban a tekintetben, hogy az a véleményem azzal kapcsolatban, hogy az előterjesztésben a Polgármester úr is elmondta, hogy ennek a pályázatnak a Magyar Falu Program keretében benyújtandó pályázatoknak az elbírálása folyamatos, ezért az a véleményem, hogy célszerűbb lett volna meghagyni ennek a pályázati lehetőségnek a kiaknázását az októberben megválasztott Képviselő-testületnek, illetve Polgármester számára. Ez lenne az egyik. Mivel azonban ez itt rendkívüli gyűlés tekintetében napirendi pontot képez áttekintettem az anyagot és ezzel kapcsolatos véleményem az az, hogy támogatom természetesen a Magyar Falu Program keretében benyújtható pályázatokat, itt az 1-es határozati javaslatban a járdáknak az építése, felújítása az 5 Millió Ft-ot a magam részéről nagyon-nagyon keveslem. A következő 3 –as pontban közterület karbantartására javasolt 15 Millió Ft-ot indokolatlanul magasnak tartom, amennyiben lehet természetesen pályázzunk 15 Millióra, de ahhoz képest, hogy a járdákra sokkal nagyobb szükség van, mint akár itt a közterület karbantartásra felsorolt eszközökre, hiszen azt is tudjuk, hogy a közfoglalkoztatás keretében 7-8 Millió Ft-os keretet költhetünk ezekre az eszközökre. Így én a kettőt megcserélném és ez egy határozati javaslat is lenne. A 2-es határozati javaslatban az utak helyreállítását céloznánk meg 30 Millió Ft-al, ez három utcát jelentene a Toronyit, a Dózsát és az Árpád utcát. Én azt gondolom, hogy itt sokkal nagyobb összegre is lehetne pályázni, például az utaknak a helyreállítása szükségszerű, azt is tudjuk, hogy a szennyvízberuházás kapcsán ezek az utak nagyon meg lettek rongálva és a garanciális javítások után sem megfelelőek. Véleményem szerint fel kellene mérni ezeket az utakat és költséget és itt nem tudok ezért javaslatot tenni az összegre. A 4. határozati javaslatban pedig a ravatalozó a felújítása szerepel. Én azt gondolom, ha van rá mód pályázzunk, de nem teljes körű felújítást gondolnék én itt. Előzőekben a képviselő társam is említette a tetőcserét, gondolom az még megfelelő. Ott nyilván egy szépítő

felújításra gondolnék, padozat stb. Támogatnám a kerítés építését, azt pedig olyan 5-10 Millió Ft-ból már szerintem nagyon szépet lehetne. Ez is egy határozati javaslat lenne.

Puju János képviselő: A kerítéssel és a ravatalozóval kapcsolatban azt szeretném elmondani nektek, hogy a napokban beszélgettem Tiszteletes úrral és ő említette, hogy náluk cél az, tehát célként fogalmazódik meg bennük is, hogy kerítést szeretné felújíttatni. És lát is rá lehetőséget. Én most azt gondolom, hogy ebbe a pályázati ciklusba célszerűbb lenne a ravatalozóval foglalkozni és, ha le tudjuk kérni a forrást, akkor a ravatalozóval foglalkozunk. Mindenképpen osztom a nézeteteket, meg a véleményeteket, hogy a kerítés a település szempontjából, de ezt szerintem nem kell elmagyarázni. Mindenki érti, hogy gyakorlatilag itt arról van szó, ha bejön valaki, akkor látja a két vizet, látja a kerítést ez az első, amit ott meglát egy átutazó is a településen és ez egy fontos szempont, de azt gondolom, hogy a célszerűség most lehet, hogy érdemes lenne, ha most felül is írná az esztétikumot. Úgy hogy én azt gondolom a tiszteletes úrral folytatott beszélgetés alapján, hogy célszerűbb lenne a ravatalozóval foglalkozni.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönöm szépen a hozzászólást. Ebben a tekintetben gondolkodtam én is, hogy akár hogyha, ugye volt már erre kezdeményezés, ha más keretén belül tudnánk ezt a kerítésepítést megcélozni, akkor nekem egy határozati javaslatom lenne, hiszen a Magyar Falu Program keretében nagyon sok minden másra is lehetne pályázni és javasolnék akkor a temető felújítása helyett vagy a kerítés megépítése helyett sport parkok építését. Tehát azt gondolom, hogy itt a településen nagy szükség lenne rá és nagyon jó lehetőség, ha már a sorrendiséget nézzük. Ha már a ravatalozónak a kérdése megoldódhat más pályázatból, akkor a sport parkok építését javasolnám.

Puju János képviselő: Elnézést. Én azt mondtam, hogy a kerítés felújítást tudná az egyház más forrásból és ezért gondoltam jobb ötletnek a ravatalozót felújítani. Köszönöm szépen.

Köves Mihály polgármester: Köszönöm szépen. Én úgy gondolom, hogy a pályázati kiírások világosan tartalmazzák, hogy mire lehet pályázatot benyújtani és milyen keretösszegre. A járdaépítésnél 5 Millió Ft-ot lehet, tehát lehet jó lenne 10 millió, 20 millió járdára, de 5 Millió Ft-nál többet nem igényelhetünk. Ugyan ez igaz a többi előterjesztésben szereplő határozati javaslat tartalmában leírt keretösszegekre. Tehát nem lehet. Jó lenne, de nem lehet. Az utak állapotánál én is úgy gondolom, hogy nagyon jó lett volna felújítani az utakat, pályázunk is, egyelőre 30 Milliót Ft-os limit összeggel lehet a pályázatot benyújtani és ez a 3 gyűjtő utca az, amelyik most a fontossági sorrend elején van. Én ezt örömmel hallom, hogy Lelkészs úr az egyház révén tesz majd lépéseket, az egyház fog majd pályázni. És még a sport parkra vonatkozóan fognak pályázatot kiírni természetesen és amint megjelenik a pályázati kiírás, hiszen abban lesznek majd konkrétumok, hogy milyen műszaki tartalommal és milyen keretösszegre lehet pályázni, de ez nem csak sportparkokra igaz, hanem azokra a pályázatokra, amelyek ezután fognak megjelenni, hiszen az előzetes információkhoz képest módosulás következett be a pályázat kiírt tartalmát, hogyha tekintjük az előzetes információk alapján. Úgyhogy én a módosító javaslatoknál, azért nem látok esélyt az elfogadásra, mert nem lehet nagyobb összegre, más összegre pályázni, mint, ami a pályázati kiírásban szerepel.

Aratóné Vágner Margit alpolgármester: A sportparkkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy, amikor államtitkár úr tájékoztatásán vettem részt a Magyar Falu Programmal kapcsolatban, ott azt a tájékoztatást kaptuk, hogy amit kb. 2 évvel ezelőtt beadtunk pályázatot sportlétesítményre, azt a beadott pályázatunkat a mai napig nem bírálták el. Nem is hallottunk róla, hogy milyen stádiumban van és azt mondta, hogy ezeket a pályázatokat át fogják fordítani

a Magyar Falu Programra és nem kell újabb pályázat hozzá, hanem ezt fogják oda átvinni. És a Magyar Falu Program keretein belül fogják eldönteni, hogy nyerhet a pályázat vagy nem. Köszönöm szépen.

Köves Mihály polgármester: Jó köszönöm. Akkor a módosító indítványok élnek?

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Főntartom a határozati javaslatok között a módosítót a sportparknak a benyújtására. Köszönöm szépen alpolgármester asszonynak a tájékoztatását. Azt gondolom, hogy kaptunk egy ígéretet, nagyon örülnék neki, ha sikerülne, de ebben a programban, ha célirányosan benyújtjuk, abból gond nem lehet.

Köves Mihály polgármester: A sportpark pályázat még meg sem jelent, tehát nincs miről szavazni, de hogyha ez módosító indítvány, akkor ez az egy módosítás van ugye? Tehát a sport parkra vonatkozó pályázat?

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Igen.

Aratóné Vágner Margit alpolgármester: Elnézést. De hogyha nincs rá lehetőség, akkor minek módosítsunk? Tehát most igazából nem értem, mert így okafogyott a dolog. Nem?

Molnárné dr. Tarkovics Márta jegyző: Államtitkár úr arról tájékoztatott bennünket, hogy akinek már bent van a pályázata, azt átfordítják, - olyan határozati javaslatot hozhatunk, hogy a korábban elkészített pályázatát fenntartja.

Puju János képviselő: Megvannak most azok a területek, amikre lehet pályázni. Ha a sportpark nem szerepel benne, akkor a módosító indítvány okafogyottá válik.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Hát így akkor támogatási kereteket tekintve, megnéztem, hogy mire lenne célszerű, vagy mire lenne jó, de így okafogyottá válik. Nincs határozati javaslatom.

Köves Mihály polgármester: Rendben. Amennyiben nincs több kérdés, vélemény, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, kézfelnyújtással jelezze. Egyhangú a döntés.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

93/2019. (VIII.15.) sz. képviselő-testületi határozat

1. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat „Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása” alprogramra járdák építésének anyagtámogatására, összesen bruttó 5.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból felújítani kívánt járdaszakaszok: Görgei utca, a Lehel utca, a Kölcsey utca, az Erdész

utca, a Dózsa utca és a Nagy utca. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

2. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat „Önkormányzati útfelújítás” alprogramra szilárd útburkolat felújítására, a projekt maximálisan igényelhető támogatási összege bruttó 30.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból felújítani kívánt útszakaszok: Toronyi utca, Dózsa utca és az Árpád utca. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

3. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” alprogramra új eszközök beszerzésének támogatására, a projekt maximálisan igényelhető támogatási összege bruttó 15.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból beszerezni kívánt eszközök: STHIL fűnyíró traktor, motoros kasza, fűvó-szívó szecskázó, motorfűrész, magassági ágvágo, sövény vágo, kapológép, vízszivattyú, áramfejlesztő, önjáró fűnyírógép, útvefűró-csavarbehajtó, sarokcsiszoló, útvefűró, fűró-vésőkalapács, bontókalapács, porszívógép, permetezőgép, háti permetező, magasnyomású mosó, gödörfűró, vágógép. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

4. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „Temető fejlesztés” alprogramra a ravatalozó felújításának támogatására, összesen bruttó 30.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból felújításra kerül a ravatalozó épülete. Felkéri polgármesterét a fennmaradási engedély megkérésére az előtetőre, a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

5. Felhatalmazza a polgármesterét valamennyi pályázatot érintő bontási engedély benyújtására, a pályázattal szükségszerűen együtt járó intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Köves Mihály polgármester

II. napirendi pont tárgyalása:

II. napirendi pont tárgya: A hivatali helyiségen, valamint hivatali munkaidőn kívül tartandó házasságkötésekért járó díjakról szóló rendelet módosítása

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: A rendelet módosítást az indokolja, hogy korábban ugyan nem gondoltunk rá, de az élet úgy hozta, hogy a polgármesteri hivatal épületén kívül, illetve a kültéri esküvők tartásán kívül is szükség van más helységben, lásd esős idő esetén, az esküvők megtartására. És ennek a beépítését tartalmazza a rendelet tervezet. Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki a rendelet tervezetet elfogadja, az kérem, kézfelnyújtással jelezze. Egyhangú a döntés.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - megalkotta:

**Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2019.
(VIII.16.) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, valamint a
hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének
eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.)
önkormányzati rendelet módosításáról.**

(A rendelet teljes szövege e rendelet mellékletét képezi).

III. napirendi pont tárgyalása:

III. napirendi pont tárgya: A Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: A belső ellenőr javaslatot tett különböző szabályzatoknak az átdolgozására, aktualizálására. És ehhez kapcsolódóan kerülne sor a rendelet tervezet előterjesztésére, illetve megtárgyalására. És én úgy gondolom, hogy túl sok újdonság nincs magában a rendelet tervezetbe, a lehetőségekhez van igazítva maga a juttatás.

Van-e valakinek kérdése?

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Nekem az lenne a kérdésem ezzel kapcsolatban, ugye itt tudjuk, hogy 6 szabályzatnak a módosítását írta elő a belső ellenőr és az is tudjuk, hogy a választásokkal kapcsolatban most sok többlet feladat van, és nyilván ez kicsit várat magára. Akkor éppen mi indokolta a köztisztviselők egyes juttatásokról szóló rendelet módosítását?

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: 6 szabályzat aktualizálását írta elő a belső ellenőr. Ebből elkészült 2 teljesen, 1 félig. Ami elkészült az a közszolgálati szabályzat. A közszolgálati szabályzat az a végrehajtási szabályzata a köztisztviselői rendeletnek, tehát alapjában véve a köztisztviselői juttatásról szóló rendelet végrehajtási területe a közszolgálati szabályzat. Ez a köztisztviselői rendelet egyébként semmi újdonságot nem tartalmaz, a korábbi képviselő-testület által elfogadott juttatásokhoz képest a tekintetben, hogy a cafeteria nem volt benne a korábbiakban, ami egy új támogatási elem volt, a központi rendelkezésekkel szabályozott juttatásokat is beépítettünk a rendeletbe, úgy, mint a képernyő előtti munkavégzés szabályainak az alkalmazásával kapcsolatos juttatások, az anyakönyvi ruházati költségtérítés, illetve ezzel a szabályzással lesz teljes annak az anomáliának a megszüntetése, hogy korábban a közszolgálati szabályzat annak a polgármesteri hivatal szervezeti és működési szabályzatának a függelékét képezte, amit hatályon kívül helyeztünk, mert, hogy rendelettel volt szabályozva nem határozattal. A melléklet része a szabályzatnak, nem pedig a függelék, így aztán ez lógott a levegőben, és elindultunk vissza a kiinduló ponthoz. Most van egy köztisztviselői juttatásokról szóló új rendelet, ehhez igazítjuk nyilván a már elkészült, de még kihirdetésre nem került közszolgálati szabályzatot és akkor gyakorlatilag a 6 db. szabályzatból 2-2.5 készen van. Haladunk vele. Vannak nehezebb időszakok, vannak könnyebbek, de nem engedjük ki a kezünk közül.

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Támogatom egyébként a rendeletben foglaltakat, csak érdekelt, hogy mi indokolta éppen ennek a rendeletnek a módosítását. A cafeteria-ra nem emlékezem, hogy benne van az egyéb többi úgy azért ismerős volt, hogy milyen juttatások vannak. Meg hát ez is, hogy igazából már időszerű volt.

Köves Mihály polgármester: Van-e valakinek kérdése?

Amennyiben nincs, aki a rendelet tervezetet elfogadja, az kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - megalkotta:

**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2019.
(VIII.16) önkormányzati rendelete a Dobozai Polgármesteri Hivatal
köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról**

(A rendelet teljes szövege e rendelet mellékletét képezi).

IV. napirendi pont tárgyalása:

IV. napirendi pont tárgya: A Dobozai Óvár Nonprofit Szolgáltató Kft. feladatellátása

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: 2018-ban átadtuk a Lapátos Vízimegállóhely és a stég üzemeltetésére vonatkozó feladatokat a kft-nek. Viszont a támogatási szerződés értelmezése alapján ez nem volt egy helyes döntés. Ennek a visszavonására tartalmaz rendelkezéseket a határozati javaslat. Tehát az önkormányzat üzemeltetné a támogatási szerződés alapján a Lapátos Vízimegállóhelyet, valamint a stéget is. Ez egyébként én úgy gondolom formai jellegű döntése a Képviselő-testületnek.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Elfelejtettem a határozati javaslatba beépíteni azt, hogy gyakorlatilag az Óvár Kft-vel nem is kötöttük meg ezt a megállapodást. Most van a 0. éve a pályázat lebonyolításának, tehát a pályázati kötelezettség 2020-tól kezdődik és, hogy ne kelljen támogatási szerződés módosítását kérni, ezért azt javasoljuk, hogy kerüljön vissza vagy maradjon az önkormányzatnál a Lapátos Vízimegállóhelynek a működtetése. Finanszírozni így is úgy is az önkormányzat finanszírozza. Ehhez kapcsolódóan azonban van egy ármegállapításunk, amelyre vonatkozóan azt a felkérést kaptuk, hogy nézzük már meg más településeken a hajóbérlésnek az árát. Egy hajó egy napra 3000-3500 Ft körüli összegért adható ki. Azért lenne érdekes, hogy már a 0. évben is legyen ármegállapítás, mert miután kivittük a pályázatból megnyert hajókat, napi szinten érdeklődnek, hogy szeretnék kivenni.. Maga a vízi életnek a népszerűsítése szerintem a 0. évben is megtörténhet. Azt javasolnánk, hogy 1 napra 3000 Ft legyen, tehát egy alsóbb határ. A békésszentandrás holtágban 3500 Ft, itt a Körösök környékén 3000 Ft, illetve, hogy időarányosan is bérebe lehessen adni. És akkor ki tudunk róla adni számlát. Dobozi intézményeknek, társtelepüléseknek rendezvények lebonyolításához térítésmentesen is adható.

Köves Mihály polgármester: Akkor a határozati javaslat ezzel a kiegészítéssel kerülne előterjesztésre.

Van-e valakinek kérdése?

Amennyiben nincs, aki a kiegészített határozati javaslatot elfogadja, az kérem, kézfelnýújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

94/2019. (VIII.15.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete módosítja a 60/2018. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozatának 3. pontját, a Dobozi Óvár Nonprofit Kft-nek a feladatai közül törli a Lapátos Vízimegállóhely és stég üzemeltetésére vonatkozó feladatellátást.

Hajóbérlés ára: 3000 Ft/ hajó/nap bruttó, időarányos igénybevétel esetén 3000 Ft/ hajó/nap bruttó összeg időarányos része. Dobozi intézményeknek, társtelepüléseknek rendezvények lebonyolításához térítésmentesen is adható

Felelős: Köves Mihály polgármester, Megyeri Lajos ügyvezető

Határidő: folyamatos, és értelem szerint

V. napirendi pont tárgyalása:

V. napirendi pont tárgya: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

A napirendi pont előadója: Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztésre csak a jegyző tehet javaslatot. Próbáltuk a korábbi választási bizottságnak a tagjait felkérni, akik jól látták el a feladatukat. A HVB tagjainak a megválasztására voltak, akik vállalták, volt, aki nem vállalta, illetve itt az előterjesztésben szereplő Sarkadiné Dalmadi Erzsébet jelezte, hogy

várható összeférhetlenség miatt, - indoklási kötelezettséggel nem is tartozik - nem kíván a helyi választási bizottságnak a tagja lenni. Tehát gyakorlatilag most 3 tagot és 2 póttagot tudunk megválasztani. Azért szerettem volna több póttagot javasolni, hogy a helyi önkormányzati választáson általában elég színes szokott lenni a paletta a tekintetben, hogy nagyon sok jelölt indul és menet közben, ha előáll az összeférhetlenség, akkor legyen annyi póttag, akiből tudunk választani. Most jelen pillanatban ennyit tudtam elétek terjeszteni, augusztus 31.ig még van lehetőség, hogy póttagokra még további javaslatot tegyek. Addigra talán már az ajánlásoknál is tisztábban látunk, hogy ki kinek a hozzátartozója, rokona. És még vár egy feladat azzal kapcsolatban is, hogy a szavazatszámoló bizottságoknál megnézzük, hogy a tagok és a póttagok közül a jelölések ismeretében megnézzük, hogy ki nem lesz összeférhetetlen. Ennyivel kívántam kiegészíteni. Tehát gyakorlatilag a 6. helyen szereplő javaslatomat visszavonom, egy szavazással kell eldönteni, módosító javaslatot nem lehet tenni.

Köves Mihály polgármester: Köszönöm szépen. Van-e valakinek véleménye?

Amennyiben nincs, aki a módosított határozati javaslatot elfogadja, az kérem, kézfelnyújtással jelezze.

Egyhangú a döntés, köszönöm.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

95/2019. (VIII.15.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Választási Iroda vezetője javaslata alapján

- Erdei Mihályné (5624 Doboz, Károli Gáspár u. 31.) bizottsági tagot
 - Szabó Anikó (5624 Doboz, Faluhelyi u. 39.) bizottsági tagot
 - Takácsné Molnár Ilona (5624 Doboz, Széchenyi u. 37.) bizottsági tagot
 - Kovalovszki Tímea (5624 Doboz, Széles u. 8.) bizottsági póttagot
 - Molnárné Békési Erzsébet (5624 Doboz, Rákóczi u. 28.) bizottsági póttagot
- megválasztja.**

Felelős: Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

Határidő: értelem szerint

VI. napirendi pont tárgyalása:

VI. napirendi pont tárgya: DAKK Zrt. menetrend módosításának elfogadása

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Én szóban kiegészítést nem kívánok tenni. A határozati javaslat elfogadását javaslom.

Van-e valakinek kérdése?

Amennyiben nincs, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

96/2019. (VIII.15.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt Doboz Nagyközséget érintő menetrend módosítását.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

VII. napirendi pont tárgyalása:

VII. napirendi pont tárgya: Születési támogatás rendelet tervezet

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Új juttatásként és új eseményként az elszármazottak találkozáján túlmenően az újszülöttek köszöntését is szeretnénk hagyományteremtő szándékkal bevezetni településünkön. Több településen ez már hagyománnyá vált és úgy gondolom, hogy nagyon nemes gesztus az, ha az újszülötteket egy bizonyos intervallumban születetteket természetesen, megtiszteljük azzal, hogy ünnepség keretében köszöntjük őket, és egy csekély ajándékot is átnyújtunk a számukra. Ez a terveink szerint az augusztus 20-i ünnepség keretében kerülne megvalósításra. És a tegnapi nap folyamán sikerült az adóhivatal felelős munkatársával végére járni annak a kérdésnek, hogy milyen és mekkora közterhet kell fizetni a juttatások biztosításánál. Itt három lehetőség van. Az első az, hogy a személyjövedelem adó 1-es mellékletében szereplő juttatásként adja az önkormányzat, erre akkor van lehetőség, ha a szociális rendeletében ez szerepel. Illetve van még pályázati források között család-barát ország projekt végrehajtását támogató pályázati forrásból adómentesen nyújtani újszülött támogatást. A másik variáció az, hogy meghatározott juttatásként adóköteles a támogatás összege. Itt abban az esetben, ha a minimálbér 10%-át nem haladja meg, vagy 14.900 Ft-ot a támogatás összege, akkor a támogatás 1.18 szorosa után kell fizetni 15%-os személyi jövedelem adót és 17.5%-os szociális hozzájárulási adót. A harmadik lehetőség az, hogy egyéb jövedelemként biztosítja, illetve nyújtja a kifizető. Ekkor a kifizető is adót fizet utána és, aki kapja az is adót fizet utána. Egyértelmű, hogy az első variációt szeretnénk, hogyha a testület elfogadná és teljesen adómentesen biztosítani, az önkormányzat ezt a jelen pillanatban 15.000 összegű utalványt az újszülöttek részére. Az idő intervallumot az előző év július 1-től a tárgyév július 30-ig határozná meg. És ez minden évben így történne, tehát az a folyamatosság meglenne, hogy mindenki részesülhetne ebben a támogatásban. A tervezetben foglalt feltételekkel, a 12 hónapos dobozi lakóhely vagy tartózkodási hellyel és életvitelszerű itt élésre vonatkozó szabály a főszabály. Nagyjából ezeket a rendelkezéseket tartalmazná a születési támogatás, a szociális rendelet módosításakénti bevezetése. Van egy pályázat, a TOP 5.3.1-es pályázat, aminek eleme különböző eseményeknek a támogatása és megszervezése. Ennek keretében kerülne sor magának az ünnepélyes résznek a lebonyolítására. Már a kollégák nagyon ügyesen és nagyon ötletesen megszervezték, hogy hogyan is történne ennek az átadása.

09:43 Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elhagyja a tanácskozó termet.

Köves Mihály polgármester: Én úgy gondolom, hogy ez egy nagyon kedvező fogadtatású a településen. 42 gyermek van, akit érint és mind a 42 szülő az pozitívan nyilatkozott a részvételre

vonatkozóan. A katolikus templom előtti téren lesz majd átadva, tehát a megvendégelés, a faültetés, és egy kis emléktábla tartalmazza azoknak a gyerekeknek a nevét, akik köszöntésre kerülnek.

Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata?

09:45 Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke visszatért a tanácskozó terembe.

Békési Mihály Tibor képviselő: Köszönöm a szót. Tehát igényelni kell ezt. Nem lehetne belevenni, hogy ne kelljen igényelni, mert nyilvánvaló az anyakönyvből pontosan tudjuk az önkormányzatnál kik azok a gyermekek akik tól.-ig születtek, hogy ez járjon nekik, ne pedig igényeljék.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Dobozon nem kell anyakönyveznünk, csak a kórházban, Gyulán, Csabán. Nyilván le tudjuk szűrni a rendszerből, hogy kik azok, akik ebben az időszakban megszülettek, de az egy főre eső jövedelem határ az benne van a rendeletben, azt másképp nem tudjuk meg, csak úgy, hogyha kitölti az igénylőlapot. Tehát anyakönyvi kivonatot odatesz, kitölti a jövedelemnyilatkozatot, amit egyébként viszonylag magasan állapítottunk meg, azt is el tudom képzelni, hogy hivatalból felhívjuk a figyelmét a szülőknek, de azért az igénylőlapot ki kell, hogy töltsük.

Békési Mihály Tibor képviselő: Ez természetes, csak nehogy elkerülje a figyelmét.

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Én csak annyit mondanék hozzá, akár Méhkeréken is jól bevált dolog azt gondolom és érintett vagyok abban a tekintetben, hogy Netti is kapott, és tényleg nagyon gyakorlatiasnak találtam azt a dolgot, amit mondtál, hogy felkeresik a szülőket egy tájékoztató jelleggel, ezzel kapcsolatosan, és, ha szeretné, akkor vigye be és intezze az útját, módját. És így senki nem esik ki ebből a lehetőségből, mindenki meg van szólítva, hogy igényelhesse. Mert ebből csak úgy derül ki, hogy ide bejön és megigényli, de a gyakorlatban ez így jó lenne szerintem.

Hidvégi Julianna képviselő: Csak megnyugtató képpen. Tehát elmondta Polgármester úr, TOP-os projektnek a kötelező eleme ez a dolog.

Köves Mihály polgármester: Akkor, aki a rendelet módosítást elfogadja, a tervezettel egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - megalkotta:

**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 9/2019
(VIII.16) önkormányzati rendelete a szociális ellátásokról szóló
9/2015 (VIII.15) önkormányzati rendelet módosításáról.**

(A rendelet teljes szövege e rendelet mellékletét képezi).

Bejelentések

1)

Köves Mihály polgármester: Kérdésként hangzott el a júniusi testületi ülésen, hogy az önkormányzatnak mennyi a vagyona és végül tisztázódott, hogy a készpénzvagyron, tehát a számlapénz illetve a pénztárt, mint vagyon tekintve hangzott el a kérdés. És én ki is küldtem a választ, hogy 2019. június 30-án mennyi a készpénzkészlet. És ezzel kapcsolatban annyival szeretném kiegészíteni, mert a kérdés ezt nem tartalmazza, hogy az összes pénzkészlet 267.079.053 Ft, ezen kívül még 7738,09 euro is szerepel a devizaszámlán. Ez pályázati pénz. És mint minden készpénz, minden pénz az vagy feladattal terhelt, vagy feladattal nem terhelt. Ebből a 267 Millió Ft-ból feladattal terhelt összeg az 102.519.547 Ft. Ez úgynevezett pántlikázott pénz, tehát itt van, jóvá van írva, viszont meghatározott célra lehet csak felhasználni, pályázati célokra. És természetesen az euros összeg is feladattal terhelt, ez a RO-HU-s pályázattal kapcsolatos. Tehát 164.559.506 Ft volt 2019. június 30-án, ami szabad pénz eszköze úgymond az önkormányzatnak, természetesen maradvány az nem ennyi, hiszen sajátos eszközoldali elszámolás és sajátos forrás oldali elszámolások is módosítják magát a maradványt. A kérdés az a pénzre vonatkozott, erre ez a válasz.

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönöm szépen a kiegészítést.

2)

Köves Mihály polgármester: Következő bejelentésem a Békés Megyei Főügyészség tájékoztatott arról, hogy a Szent Anna fiatalokat, felnőtteket és időseket segítő alapítvány tevékenységével kapcsolatban vizsgálatot indított. Nekem egyéb bejelentésem nincs.

3)

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Azokat a képviselőket, akik indulni szeretnének az önkormányzati választáson, tisztelettel meghívom most a testületi ülés után, a szükséges tájékoztatást, illetve nyomtatványokat át tudjam adni, ami most jelen időszakra vonatkozik. Ez az egyik.

4)

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: A másik, hogy ne feledkezzünk meg arról, hogy van egy olyan határidőnk, hogy Doboz Nagyközség kitüntetésére javaslattétel, minden év szeptember 10-ig. Tehát erre felhívom a jelenlévő képviselőknek a figyelmét, mert most elég gyorsan telnek a napok.

5)

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: A képviselő-testület most nem vette napirendi pontra a Doboz Hírmondóval kapcsolatos előterjesztést, én gondolom azért nem vette napirendi pontra, mert hiszen van egy korábban elfogadott Hidvégi Julianna képviselő által előterjesztett határozati javaslat, amelyben a szerkesztőség részére a finanszírozó irányelveket határozott meg. Én most megmondom őszintén, nem emlékszem, hogy ebben mi van. Viszont az önkormányzati törvényben benne van, hogy a képviselőknek kötelessége kapcsolatot tartani a választókkal és évente egyszer tájékoztatást kell nyújtani képviselői tevékenységéről. Azon gondolkodjatok, hogy ez milyen módon történjen meg így a ciklus végén.

Köves Mihály polgármester: Ez megtörtént az idei évben is. Aki élt a lehetőséggel az kapott felületet, aki nem élt az pedig nem.

Puju János képviselő: Az nem a tavalyi év végén volt?

Köves Mihály polgármester: Nem, az idén volt. Úgyhogy ennek, - a jegyzőasszonyt tájékoztatom, - hogy eleget tett a Dobozi Hírmondó.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Egy kérdésem lenne a bejelentések kapcsán. Viszonylag gyorsan túlléptük, és megütötte a fületem, hiszen a Szent Anna alapítványnak én is egy képviselője vagyok és semmiféle megkeresést nem kaptunk azzal kapcsolatban, amit most előterjesztettél.

Köves Mihály polgármester: A főügyészhez kell fordulni, ők tájékoztatnak.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Azt gondolom, hogyha az Ügyészség vizsgálatot indítana arról nekem már írásos dokumentumom lenne. Tehát kérdezném, hogy neked honnan van erről tudomásod?

Köves Mihály polgármester: A Főügyészségtől kapott levél alapján.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: És az lenne ezzel kapcsolatosan a kérdésem, hogy én, mint az alapítványnak a képviselője nem kaptam ezzel kapcsolatosan semmi féle megkeresést, akkor te hogyan? Mint magánember, mint önkormányzat?

Köves Mihály polgármester: Én egy levelet kaptam a Főügyészségtől, én ezt ismertettem.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: És mint Köves Mihály polgármester?

Köves Mihály polgármester: Igen.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Akkor mivel érintett vagyok, én ebből a levélből szeretnék egy másolatot.

Köves Mihály polgármester: Én pedig nem kívánom ezt a levelet továbbítani. Én úgy gondolom, hogy a bejelentéssel kapcsolatban a Főügyészség az, aki a jogosultja. Tehát nem kívánok erről többet beszélni.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Jegyzőasszony, akkor had kérdezzem meg, én ezzel kapcsolatosan azt gondolom, hogy nekem jogom van ahhoz, hogy mivel az én alapítványomról van szó, amiben érintett vagyok, Polgármester úr azt mondta, ő, mint polgármester kapott ezzel kapcsolatosan írásos anyagot, és mivel ebben én szerepelek, így egy fénymásolatot jogom van kérni. Főleg így, hogy előterjesztette itt a testület elé.

Köves Mihály polgármester: Bejelentés volt, nem előterjesztés.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Nekem ezzel az a gondom, hogy ez nem önkormányzati ügy, hanem egy alapítványnak vagy egyesületnek az ügye, ami ilyen módon nem is tartozik a Képviselő-testület elé.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Azért nem is értem, hogy akkor ez, mi ez a bejelentés? Mi ez az ügy? Ha tárgyaljuk, akkor legyünk már tájékozottak, főleg én, akiről szó van, ha meg nem tartozik ide, akkor kérem a jegyzőkönyvből törölni.

Köves Mihály polgármester: Én kifejezettem ragaszkodom ahhoz, hogy a jegyzőkönyvbe szerepeljen. Hiszen a lakosok kérdésekkel fordulnak hozzám, mint Polgármesterhez és én erről tájékoztatni is fogom a lakosságot.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Itt nem volt szó lakossági kérdéstről.

Köves Mihály polgármester: Jó, köszönöm szépen.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Nekem továbbra is az a gondom, hogy a Képviselő-testület feladatát és hatáskörét a Képviselő-testület ülésén gyakorolja - az önkormányzati törvény szerinti feladatait és hatásköreit, és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatait és hatásköreit is. És itt kellene megállni.

Köves Mihály polgármester: Jó, akkor itt állunk meg. Van-e valakinek még bejelentése, kérdése, interpellációja?

Amennyiben nincs, akkor köszönöm a részvételt.

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 09:54 órakor bezárta.

k.m.f.


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző


Köves Mihály
polgármester

J E L E N L É T I

a Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testülete 2019. augusztus 15-én (csütörtök)
09,00.órákor megtartott soron kívüli nyílt ülésén megjelentekről

N é v:

Aláírás:

Köves Mihály polgármester

Köves Mihály

Aratóné Vágner Margit alpolgármester

Aratóné Vágner Margit

Békési Mihály Tibor képviselő

Békési Mihály Tibor

Hidvégi Julianna képviselő

Hidvégi Julianna

Puju János Zoltán képviselő

Puju János Zoltán

Szabó László képviselő

Szabó László

Váradi Mária képviselő

Váradi Mária

Meghívtak:

Molnárné dr. Tarkovác Márta jegyző

Molnárné dr. Tarkovác Márta

Balog Sándorné nem képviselő bizottsági tag

Balog Sándorné

Gáborné Fekete Katalin nem képviselő bizottsági tag

Gáborné Fekete Katalin

Dézsi László nem képviselő bizottsági tag

Dézsi László

Nagy Istvánné nem képviselő bizottsági tag

Nagy Istvánné

Sztojka Tibor (Kodály u. 9.) DCNÖ elnök

Sztojka Tibor

Dr. Takács Árpád Kormány megbízott

Dr. Takács Árpád

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő

Dr. Kovács József

Zalai Mihály Békés Megyei Önkormányzat

Közgyűlésének elnöke

Zalai Mihály

Dr. Gulyás György Békéscsabai Járási Hivatal vezetője

Dr. Gulyás György

Zsigmond Károly intézményvezető

Zsigmond Károly

Pujuné Deme Anita Dobozi Mesekert Óvoda és Konyha
vezetője

Pujuné Deme Anita

Orodán Mária Dobozi Bölcsőde vezetője

Szabó János Dobozi Polgárőr Egyesület elnöke

Rendőrség KMB. csoport

Galuska Józsefné könyvvizsgáló

(5700 Gyula, Kőrösi Csoma S. u. 1.)

Kiss Mariann köztisztviselő *Kiss Mariann*

Debreceni Éva köztisztviselő

Szatmáriné Nagy Emese köztisztviselő

Horváth Zsuzsanna köztisztviselő *Zsuzsanna Horváth*

Kárnyáczki Ferencné köztisztviselő

Szilágyi Józsefné köztisztviselő

Komlósi-Szabó Ildikó köztisztviselő

Megyeri Lajos köztisztviselő

Szabó Róza köztisztviselő

Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő

Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő

Busi Ottó újságíró Békés megyei Hírlap

Dézi Ferenc VT elnök (Zsibongó u. 40.)

Szatmári Ferenc Vadásztársaság elnöke

(Árpád u. 12.)

Balogh Lajos Barna vezető lelkipásztor

(Kossuth tér 21.)

Római Katolikus Plébánia Bcs, Bartoss udvar 1.

Szabó Anikó védőnő

Hursán Dominika védőnő

Kiss-Balogh Györgyné jkv. vez.

.....

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
5624 Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel:/ 268-765 Fax: 889-181.

.....

.....

MEGHÍVÓ

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete **2019. augusztus 15-én (csütörtök) 09.00 órai** kezdettel soron kívüli nyílt ülést tart, melyre szavazati joggal ezennel meghívom.

Az ülés helye: Községháza

Napirendi javaslat:

Nyílt ülés:

1.) Magyar Falu Program pályázatok benyújtás

Előadó: Köves Mihály polgármester

2.) A hivatali helyiségen, valamint hivatali munkaidőn kívül tartandó házasságkötésekért járó díjakról szóló rendelet módosítása

Előadó: Köves Mihály polgármester

3.) A Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet

Előadó: Köves Mihály polgármester

4.) A Dobozi Óvár Nonprofit Szolgáltató Kft. feladatellátása

Előadó: Köves Mihály polgármester

5.) Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

6.) DAKK Zrt. menetrend módosításának elfogadása

Előadó: Szabó László a Bizottság elnöke

Bejelentések

Kérdés, interpelláció

D o b o z, 2019. augusztus 12.


Köves Mihály
polgármester



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: Magyar Falu Program pályázatok benyújtás

Sorszám: /
Döntéshozatal módja:
egyszerű szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 9 . a u g u s z t u s 1 5 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdet a Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozatában több alprogramban. Dóboz Nagyközség Önkormányzata 5 alprogramban kíván pályázatot benyújtani.

- 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat „Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása” alprogramja
- 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat „Önkormányzati útfelújítás” alprogramja
- 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” alprogramja
- 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „Temető fejlesztés” alprogramja

A pályázati kiírásnak megfelelően megvalósítani kívánt tevékenységek alprogramok szerint:

- Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása” alprogramja: A Görgei utcában, a Lehel utcában, a Kölcsey utcában, az Erdész utcában, a Dózsa utcában és a Nagy utcában, összesen kb 5 km új járdát építenénk.
- „Önkormányzati útfelújítás” alprogramja: A Toronyi utca, a Dózsa utca és az Árpád utca útburkolatának felújítása
- „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” alprogramja

- „Temető fejlesztés” alprogramja: A ravatalozó épületét felújítanánk, illetve bővítenénk a tetőszerkezetet, A felújítás része lenne egy akadálymentesített mosdó kialakítása, nyílászárók cseréje, burkolatok cseréje, külső-,belső festés, épületvillamossági felújítás.

Határozati javaslat:

1. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat „Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása” alprogramra járdák építésének anyagtámogatására, összesen bruttó 5.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból felújítani kívánt járdaszakaszok: Görgei utca, a Lehel utca, a Kölcsey utca, az Erdész utca, a Dózsa utca és a Nagy utca. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

2. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat „Önkormányzati útfelújítás” alprogramra szilárd útburkolat felújítására, a projekt maximálisan igényelhető támogatási összege bruttó 30.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból felújítani kívánt útszakaszok: Toronyi utca, Dózsa utca és az Árpád utca. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

3. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” alprogramra új eszközök beszerzésének támogatására, a projekt maximálisan igényelhető támogatási összege bruttó 15.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból beszerezni kívánt eszközök: STHIL fűnyíró traktor, motoros kasza, fűvó-szívó szecskázó, motorfűrész, magassági ágvágó, sövény vágó, kapálógép, vízszivattyú, áramfejlesztő, önjáró fűnyírógép, útvefűró-csavarbehajtó, sarokcsiszoló, útvefűró, fűró-vésőkalapács, bontókalapács, porszívógép, permetezőgép, háti permetező, magasnyomású mosó, gödörfűró, vágógép. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

4. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által meghirdetett, Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „Temető fejlesztés” alprogramra a ravatalozó felújításának támogatására, összesen bruttó 30.000.000 millió Forint összegig. A pályázatból felújításra kerül a ravatalozó épülete. Felkéri polgármesterét a fennmaradási engedély megkérésére az előtetőre, a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

5. Felhatalmazza a polgármesterét valamennyi pályázatot érintő bontási engedély benyújtására, a pályázattal szükségszerűen együtt járó intézkedések megtételére.

Felelős: Köves Mihály

Határidő: azonnal

Doboz, 2019. 08. 09.



Köves Mihály
polgármester



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: A hivatali helyiségen, valamint hivatali munkaidőn kívül tartandó házasságkötésekért járó díjakról szóló rendelet módosítása

Sorszám: 2
Döntéshozatal módja:
minősített szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 9 . a u g u s z t u s 1 5 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgármesteri Hivatalt érintő felújítási munkálatok végett szükségessé vált a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3) önkormányzati rendelet módosítása.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a mellékelt rendelet tervezetét.

Felelős: Köves Mihály polgármester
Határidő: azonnal

Doboz, 2019. augusztus 12.


Köves Mihály
polgármester

TERVEZET

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete/2019. (VIII.____.) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96.§-ában kapott felhatalmazás és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és c) pontja szerinti feladatkörében eljárva a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.) számú önkormányzati rendelet módosítása a következőket rendeli el:

1.§ Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) 1.§-a helyébe az alábbi 1.§ lép:

„1.§ (1) E rendelet alkalmazásában:

- a) hivatali helyiség:** a Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) által a házasságkötés lebonyolítására a Doboz, Kossuth tér 3. szám alatti épületben biztosított alkalmas hivatali helyiség,
- b) hivatali munkaidő:** Doboz Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott munkarend,
- c) hivatali helyiségnek tekintendő továbbá a Polgármesteri Hivatal átalakítása alatt, vagy bármely más, a hivatalos helyiség használatát gátló esemény miatt esetleg kijelölt egyéb helyszín, amennyiben a házasuló felek és az anyakönyvvezető azt alkalmasnak találják, és jelentős többletköltséget nem jelent.”**

2.§ Az R. 2.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi 2.§ (1) bekezdés lép:

„2.§ (1) A házasságkötés hivatali helyiségen kívüli, továbbá munkaidőn kívüli megkötésének engedélyezése iránti kérelmet az anyakönyvvezetőnél kell benyújtani, aki a kérelemről dönt.”

3.§ E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépést követő napon hatályát veszti, rendelkezéseit a Polgármesteri Hivatal átalakításának napjától kell alkalmazni.

Doboz, 2019. augusztus 12.

Köves Mihály
polgármester

Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

RÉSZLETES INDOKOLÁS

Az 1. §-hoz

A Polgármesteri Hivatal átalakítása, valamint a hivatalos helyiséget gátló esemény miatti egyéb helyszín meghatározása miatt szükséges feltételeket tartalmazza.

A 2. §-hoz

A döntési jogkör szabályait tartalmazza.

A 3. §-hoz

A hatálybalépéssel valamint alkalmazással kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe:	Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete/2019. (VIII. ____.) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések és családi események engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3) önkormányzati rendelet módosításáról				
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen					
Társadalmi, gazdasági hatás:	Költségvetési hatás:	Környezeti, egészségügyi következmények:	Adminisztratív terhek befolyásoló hatás:	Egyéb hatás:	
a rendelet módosítása hozzájárul a jobb gyakorlati alkalmazhatósághoz.	nincs	nincs	nincs	nincs	
A rendelet megalkotása szükséges, mert: a korábbi, többször módosított rendelet hatályát veszített törvényi hivatkozásokat tartalmazott					
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: lassítja a munkavégzést					
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:					
Személyi: nincs	Szervezeti: Adott.	Tárgyi: Adott.	Pénzügyi: Adott.		



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
P O L G Á R M E S T E R É T Ö L

Tárgy: A Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet

Sorszám: 3
Döntéshozatal módja:
minősített szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés
Melléklet: -

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 9 . a u g u s z t u s - 1 5 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A belső ellenőri jelentés javasolta 6 darab szabályzat aktualizását, mely érintette a közszolgálati szabályzatot is.

Az aktualizálás során szükségessé vált a Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet felülvizsgálata is.

A csatolt tervezet szerint javasoljuk a rendelet elfogadását, a korábbi szabályozás hatályon kívül helyezése mellett.

Dóboz, 2019. 08. 06.


Köves Mihály
polgármester

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének / 2019. (.) önkormányzati rendelete

a Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya a Dobozi Polgármesteri Hivatalban (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) teljes- vagy részmunkaidőben, határozott vagy határozatlan idejű jogviszony keretében foglalkoztatott köztisztviselőkre és közszolgálati ügykezelőkre terjed ki (a továbbiakban: köztisztviselő).

2. § (1) A köztisztviselő évente a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 151. § (1) bekezdésében meghatározott minimumösszeg szerinti cafetéria-juttatásra jogosult.

(2) A cafetéria-juttatás éves összege biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is.

3. § (1) A köztisztviselő évente, indokoltan, kamatmentesen visszafizetendő illetményelőleget kérhet, melynek mértéke a köztisztviselő folyósításkor érvényes havi nettó illetményének maximum 200 %-a, de nem haladhatja meg az SZJA tv. 72. § (4) bekezdés g) pontjában meghatározott összeget.

(2) Az illetményelőleget legfeljebb 6 hónap alatt vissza kell fizetni, fizetési haladék nem engedélyezhető. Újabb illetményelőleg iránti kérelem kizárólag a korábban kérelmezett illetményelőleg maradéktalan visszafizetését követően nyújtható be.

(3) Az illetményelőleg odaítéléséről a jegyző dönt.

(4) Amennyiben a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya az illetményelőleg-tartozás fennállásának időtartama alatt szűnik meg, a tartozás fennmaradó részét egy összegben köteles visszafizetni.

(5) Az illetményelőleg visszafizetését havonta az illetményből való levonással kell teljesíteni.

4. § (1) A köztisztviselő évente a fizetési számlához kapcsolódó bankszámla hozzájárulásra jogosult, melynek mértéke a költségvetési törvényben meghatározott maximum összeg.

(2) A bankszámla hozzájárulást évente egy összegben, november hónapban kell kifizetni.

(3) Amennyiben a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya év közben szűnik meg, a bankszámla hozzájárulás időarányos része jár, a ledolgozott egész hónapokra vonatkozóan.

5. § A köztisztviselő részére szociális, illetve lakáséptési támogatás az önkormányzat szociális támogatásokról szóló, illetve lakásvásárlási támogatásról szóló rendelete alapján biztosított.

6. § A köztisztviselő részére a Polgármesteri Hivatal szakember-szükségletének biztosítása érdekében – tanulmányi szerződés alapján – ösztöndíj, képzési és továbbképzési támogatás nyújtható.

7. § A képernyő előtti munkavégzéshez szükséges minimális egészségügyi és biztonsági követelményeiről szabályozó központi rendelkezések alapján biztosítandó az élelétét biztosító szemüveg.

8. § Az anyakönyvvezetők ruházati költségtérítésre jogosultak, mértéke személyenként és évente 50 000 Ft.

9. § (1) E rendeletben foglaltak részletszabályait a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 75. § (5) bekezdésének felhatalmazása alapján készült a közszolgálati szabályzat tartalmazza.

(2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy a köztisztviselők számára jogosultságot jelentő szabályokat 2019. január 1. napjáról kell alkalmazni.

(3) Hatályát veszti Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi és kegyeleti támogatásáról szóló 2/2010. (II. 19.) számú rendelete.

Doboz, 2019. 08. 06.

Köves Mihály
polgármester

Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

Részletes indokolás

1-8. §-ig

Újra-szabályozásra került a korábbi támogatások rendszere, a jelen jogi körülményekhez igazodva.

9. §-hoz

A rendelet hatálybaléptetéséről rendelkezik, a korábbi rendelet hatályon kívül helyezésével együtt.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe:	Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete/2019. (.....) önkormányzati rendelete a Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és támogatásokról				
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen	–				
Társadalmi, gazdasági hatás:	Költségvetési hatás:	Környezeti, egészségügyi következmények:	Adminisztratív terhek befolyásoló hatása:	Egyéb hatás:	
A mai hatályos jogi környezethez illeszkedik, a közszolgálati szabályzat alapját képező rendelkezéseket tartalmaz	költségvetési rendeletbe betervezettek szerint	nincs	minimális	Nincs	
A rendelet megalkotása szükséges, mert: a jelenlegi jogi környezethez kell illeszkednie					
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: -					
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:					
Személyi:	Szervezeti:	Tárgyi:-	Pénzügyi:		
-	-		Adott.		



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: A Dobozi Óvár Nonprofit
Szolgáltató Kft. feladatellátása

Sorszám: 4.
Döntéshozatal módja:
egyszerű szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés
Melléklet: -

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 9 . a u g u s z t u s 1 5 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete a 60/2018. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozatának 3. pontjában a Dobozi Óvár Nonprofit Kft-nek a feladatai közé emelte be többek közt a Lapátos Vízimegállóhely és stég üzemeltetését.

A Lapátos Vízi-megállóhely pályázati pénzből készült el, ha az üzemeltetést átadjuk, a támogatási szerződést is módosítani kell, ezért a korábbi képviselő-testületi döntés módosítását javasoljuk.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete módosítja a 60/2018. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozatának 3. pontját, a Dobozi Óvár Nonprofit Kft-nek a feladatai közül törli a Lapátos Vízimegállóhely és stég üzemeltetésére vonatkozó feladatellátást.

Felelős: Köves Mihály polgármester, Megyeri Lajos ügyvezető

Határidő: folyamatos, és értelem szerint

D o b o z, 2019. július


Köves Mihály
polgármester



- DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
J E G Y Z Ó J É T Ő L

Tárgy: Helyi Választási Bizottság
tagjainak megválasztása

Sorszám: 5
Döntéshozatal módja:
minősített szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t
2 0 1 9 . a u g u s z t u s 1 5 - i k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i
ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A köztársasági elnök 2019. október 13. napjára, vasárnapra helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását tűzte ki.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 14. § (1) bekezdése értelmében a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

(2) Választási bizottságok:

- a) Nemzeti Választási Bizottság,
- b) területi választási bizottság,
- c) országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság,
- d) helyi választási bizottság,
- e) szavazatszámláló bizottság.

A Ve. 23.§ alapján a helyi választási bizottság három tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A helyi bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani.

A Ve. 33.§ (3) bekezdése alapján a területi választási bizottság, az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság, a helyi választási bizottság és a szavazatszámláló bizottság

- a) választott tagjának megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig,
- b) megbízott tagjának megbízatása a választás eredményének jogerőssé válásáig tart.

A választási bizottságnak nem lehet tagja

- a) a köztársasági elnök,
- b) a háznagy,

- c) képviselő,
- d) alpolgármester,
- e) jegyző,
- f) másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja,
- g) a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint
- h) jelölt.

A fentiekén túl továbbá nem lehet a választási bizottság választott tagja

- a) párt tagja,
- b) a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja,
- c) a választókerületben induló jelölt hozzátartozója,
- d) a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, állami szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével, állami vezető.

A megválasztásra kerülő Helyi Választási Bizottsági tagok nyilatkozatai alapján senkivel szemben nem áll fenn a Ve. 18.§-ában meghatározott összeférhetetlenség.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Választási Iroda vezetője javaslata alapján

- Erdei Mihályné (5624 Doboz, Károli Gáspár u. 31.) bizottsági tagot
- Szabó Anikó (5624 Doboz, Faluhelyi u. 39.) bizottsági tagot
- Takácsné Molnár Ilona (5624 Doboz, Széchenyi u. 37.) bizottsági tagot
- Kovalovszki Tímea (5624 Doboz, Széles u. 8.) bizottsági póttagot
- Molnárné Békési Erzsébet (5624 Doboz, Rákóczi u. 28.) bizottsági póttagot
- Sarkadiné Dalmadi Erzsébet (5624 Doboz, Zsibongó u. 12/A) bizottsági póttagot **megválasztja.**

Felelős: Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

Határidő: értelem szerint

Doboz, 2019. augusztus 12.

L.M. Tarkovacs
Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző, HVI vezető *h*



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: DAKK Zrt menetrend módosításának
elfogadása

Sorszám: 6
Döntéshozatal módja:
egyszerű szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés
Melléklet: van

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 9 . a u g u s z t u s 1 5 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. 2019. szeptember 01-jétől településünket érintően a 4820 Békéscsaba – Doboz autóbuszvonalon menetrend módosítások bevezetését tervezi a mellékelt tervezet szerint.

Javaslom, hogy tisztelt Képviselő-testület tárgyalja meg és hagyja jóvá a tervezett menetrendeket.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt Doboz Nagyközséget érintő menetrend módosítását.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Doboz, 2019. augusztus 09.


Köves Mihály
polgármester

DOBOZ, PC LGÁRMESTERI HIVATAL.		
Érkezett:	2019 JÚL. 30	
.....szám.....db	
Előszám:	Utószám:	Előadó:
		<i>la 10</i>

Ügyintéző: Zsitvola Ferenc
Tel.: 06 (62) 560-111 (4160)
Iktatószám: FI-2338 /2019.
Tárgy: Menetrendi állásfoglalás kérés

Tisztelt Önkormányzat!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy társaságunk 2019. szeptember 1-től (vasárnaptól) településüket érintően a mellékelt Menetrendi értesítő tervezetben szereplő menetrend módosítások bevezetését **tervezi**.

Kérjük a **tervezett** menetrend módosításokkal kapcsolatos jóváhagyást elektronikus úton társaságunk részére a forgalom@dakk.hu elérhetőségre megküldeni szíveskedjenek.

A menetrend módosítási információk minisztériumi jóváhagyást esetén honlapunkon (www.dakk.hu) kerülnek meghirdetésre.

Melléklet: Menetrendi értesítés tervezet

Szeged, 2019. július 22.

Tisztelettel:


Fejes Miklós
forgalmi igazgató

DAKK
Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt.
6000 Kecskemét, Fuvár u. 1.
* 31 *


Rókusné Kovács Veronika
gazdasági igazgató

MENETREND ÉRTEŚÍTÉS (TERVEZET)

a Hivatalos Autóbusz Menetrend Dél-alföldi régió területére érvényes menetrendi köteteihez

A DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ 2019. szeptember 1-től (vasárnaptól) Doboz települést érintően az alábbi regionális menetrend módosítások bevezetését tervezi.

4820 Békéscsaba – Doboz autóbuszvonalon

561 sz. járat (Békéscsaba, aut. áll. indul ⊗ 16:30 óra, Doboz, Kossuth tér érkezik ⊗ 17:00 óra) közlekedési napjai módosításra kerülnek, a járat tanszünetben munkanapokon közlekedik, Békéscsaba, aut. áll. indul △ 16:30 óra, Doboz, Kossuth tér érkezik △ 17:00 óra. Iskolai előadási napokon utazási lehetőséget az új 4820/571 sz. járat biztosít.

Új 571 sz. járat Békéscsaba, aut. áll. indul ▲ 16:30 óra, Gerla, kh. indul ▲ 16:53 óra, Doboz, Kossuth tér érkezik ▲ 17:05 óra kerül meghirdetésre.

519 sz. járat (Békéscsaba, aut. áll. indul ⊗ 18:45 óra, Doboz, Kossuth tér érkezik ⊗ 19:15 óra) 5 perccel később közlekedik, Békéscsaba, aut. áll. indul ⊗ 18:50 óra, Doboz, Kossuth tér érkezik ⊗ 19:20 óra.

564 sz. járat (Doboz, Kossuth tér indul ⊗ 10:45 óra, Békéscsaba, aut. áll. érkezik ⊗ 11:15 óra) 5 perccel korábban közlekedik, Doboz, Kossuth tér indul ⊗ 10:40 óra, Békéscsaba, aut. áll. érkezik ⊗ 11:10 óra.

558 sz. járat (Doboz, Kossuth tér indul ⊗ 10:45 óra, Békéscsaba, aut. áll. érkezik ⊗ 11:20 óra)

10 perccel korábban közlekedik, Doboz, Kossuth tér indul ⊗ 10:35 óra, Békéscsaba, aut. áll. érkezik ⊗ 11:10 óra.

Jelmagyarázat:

- ⊗ munkanapokon
- ⊕ szabad- és munkaszüneti napokon
- ▲ iskolai előadási napokon
- △ tanszünetben munkanapokon

Szeged, 2019. július 22.

DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt.



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

Sorszám: 7.
Döntéshozatal módja:
minősített szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés
Melléklet: -

E L Ő T E R J E S Z T É S

a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 9 . a u g u s z t u s - 1 5 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

Más településekhez hasonlóan Dobozen is szeretnénk bevezetni a gyermekek születéséhez kapcsolódó támogatást, mellyel a dobozi kötődést is erősítenénk.

A szabályozás alapján évente egy alkalommal adnánk át az utalványokat, az augusztus 20-i ünnepség keretén belül.

A rendelet tervezet 1.§-a javasolt normaszöveget tartalmazza, a 2.§ a hatálybalépést.

A csatolt tervezet szerint javasoljuk a rendelet elfogadását, a korábbi szabályozás hatályon kívül helyezése mellett.

Dóboz, 2019. 08. 06.


Köves Mihály
polgármester

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete /2019. (.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról szóló 9/2015 (VIII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 32.§ (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában és az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a szociális ellátásokról szóló Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2015.(VIII.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1.§ Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 9/2015.(VIII.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 1. § (1) bekezdése b pontja helyébe az alábbi b pont lép lép:

(Átruházott hatáskörben e rendelet alapján)

„b) e rendelet 8/B§-a, 9.§-a, 10/A §-a, és 17.§-a, valamint az elhunyt személy közkölségen való eltemetése (köztemetés) esetén Doboz Nagyközség Önkormányzatának polgármestere (a továbbiakban: polgármester)

gyakorolja a hatáskört.

2.§ A az alábbi címmel és 10/A §-sal egészül ki:

„Születési támogatás

(1) Születési támogatásra jogosult a gyermeket saját háztartásában nevelő, szülő/törvényes képviselő, amennyiben

a) legalább az egyik szülő – a gyermek születésekor, és a gyermek születését közvetlenül megelőző 12 hónapban – megszakítás nélkül Dobozon bejelentett lakóhellyel, vagy ennek hiányában bejelentett tartózkodási hellyel rendelkezik, és életvitelszerűen Doboz Nagyközség közigazgatási területén él, továbbá

b) a gyermeket nevelő családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét és a családnak vagyona nincs.

(2) A kérelmet az anya, kivételes esetben az apa nyújthatja be, egy családban egy igénylő jogosult a támogatásra.

(3) A születési támogatás összege gyermekenként természetbeni juttatásként adandó 15.000 Ft. értékű utalvány.

(4) A születési támogatásra az igényt minden év július 1. és a következő év június 30 napja között született gyermekek után lehet igényelni, a juttatás átadására az augusztus 20-án rendezett nagyközségi ünnepségen kerül sor.

(5) A (4) bekezdéstől eltérően visszamenőleg minden e rendelet feltételeinek megfelelő jogosult benyújthatja az igényét, akinél a gyermek 2018. július 1. után 2019. június 30-a között született, azzal, hogy az átadás időpontja 2019. augusztus 20. napja.

(6) § A támogatáshoz csatolni kell:

- (a) a gyermek születési anyakönyvi kivonatának másolatát,**
- (b) a szülő/törvényes képviselő nyilatkozatát, hogy a gyermeket saját háztartásában neveli,**
- (c) az igénylő és családtagjai jövedelemigazolását.”**

3. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépést követő napon hatályát veszti.

Köves Mihály
polgármester

Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

E rendelet kihirdetésre került 2019. 08. 16-án.

Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe:		Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete/2019. (.....) önkormányzati rendelete a szociális ellátásokról szóló 9/2015(VIII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról			
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen					
Társadalmi, gazdasági hatás:	Költségvetési hatás:	Környezeti, egészségügyi következmények:	Adminisztratív terhek befolyásoló hatása:	Egyéb hatás:	
Dobozhoz való kötődés megerősítését szolgálja	költségvetési rendelethez betervezettek szerint	nincs	minimális	Nincs	
A rendelet megalkotása szükséges, mert: megfelelő szabályozás hiányában nem nyújtható támogatás					
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: -					
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:					
Személyi: Adott	Szervezeti: Adott	Tárgyi: Adott	Pénzügyi: Adott.		

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2019. (VIII.16.) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96.§-ában kapott felhatalmazás és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és c) pontja szerinti feladatkörében eljárva a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.) számú önkormányzati rendelet módosítása a következőket rendeli el:

1.§ Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötések engedélyezésének eljárásáról és a fizetendő díjazásokról szóló 8/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) 1.§-a helyébe az alábbi 1.§ lép:

„1.§ (1) E rendelet alkalmazásában:

- a) hivatali helyiség: a Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) által a házasságkötés lebonyolítására a Doboz, Kossuth tér 3. szám alatti épületben biztosított alkalmas hivatali helyiség,
- b) hivatali munkaidő: Doboz Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott munkarend,
- c) hivatali helyiségnek tekintendő továbbá a Polgármesteri Hivatal átalakítása alatt, vagy bármely más, a hivatalos helyiség használatát gátló esemény miatt esetileg kijelölt egyéb helyszínen, amennyiben a házasságkötés felek és az anyakönyvvezető azt alkalmasnak találják, és jelentős többletköltséget nem jelent.”

2.§ Az R. 2.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi 2.§ (1) bekezdés lép:

„2.§ (1) A házasságkötés hivatali helyiségen kívüli, továbbá munkaidőn kívüli megkötésének engedélyezése iránti kérelmet az anyakönyvvezetőnél kell benyújtani, aki a kérelemről dönt.”


3.§ E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépést követő napon hatályát veszti, rendelkezéseit a Polgármesteri Hivatal átalakításának napjától kell alkalmazni.

Doboz, 2019. augusztus 12.


Köves Mihály
polgármester


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

A rendelet kihirdetésre került 2019. 08.16-án.


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 8/ 2019. (VIII.16.)
önkormányzati rendelete**

**a Dobozi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető egyes juttatásokról és
támogatásokról**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya a Dobozi Polgármesteri Hivatalban (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) teljes- vagy részmunkaidőben, határozott vagy határozatlan idejű jogviszony keretében foglalkoztatott köztisztviselőkre és közszolgálati ügykezelőkre terjed ki (a továbbiakban: köztisztviselő).

2. § (1) A köztisztviselő évente a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 151. § (1) bekezdésében meghatározott minimumösszeg szerinti cafetéria-juttatásra jogosult.

(2) A cafetéria-juttatás éves összege biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is.

3. § (1) A köztisztviselő évente, indokoltan, kamatmentesen visszafizetendő illetményelőleget kérhet, melynek mértéke a köztisztviselő folyósításkor érvényes havi nettó illetményének maximum 200 %-a, de nem haladhatja meg az SZJA tv. 72. § (4) bekezdés g) pontjában meghatározott összeget.

(2) Az illetményelőleget legfeljebb 6 hónap alatt vissza kell fizetni, fizetési haladék nem engedélyezhető. Újabb illetményelőleg iránti kérelem kizárólag a korábban kérelmezett illetményelőleg maradéktalan visszafizetését követően nyújtható be.

(3) Az illetményelőleg odaítéléséről a jegyző dönt.

(4) Amennyiben a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya az illetményelőleg-tartozás fennállásának időtartama alatt szűnik meg, a tartozás fennmaradó részét egy összegben köteles visszafizetni.

(5) Az illetményelőleg visszafizetését havonta az illetményből való levonással kell teljesíteni.

4. § (1) A köztisztviselő évente a fizetési számlához kapcsolódó bankszámla hozzájárulásra jogosult, melynek mértéke a költségvetési törvényben meghatározott maximum összeg.

(2) A bankszámla hozzájárulást évente egy összegben, november hónapban kell kifizetni.

(3) Amennyiben a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya év közben szűnik meg, a bankszámla hozzájárulás időarányos része jár, a ledolgozott egész hónapokra vonatkozóan.

5. § A köztisztviselő részére szociális, illetve lakásépítési támogatás az önkormányzat szociális támogatásokról szóló, illetve lakásvásárlási támogatásról szóló rendelete alapján biztosított.

6. § A köztisztviselő részére a Polgármesteri Hivatal szakember-szükségletének biztosítása érdekében – tanulmányi szerződés alapján – ösztöndíj, képzési és továbbképzési támogatás nyújtható.

7. § A képernyő előtti munkavégzéshez szükséges minimális egészségügyi és biztonsági követelményeiről szabályozó központi rendelkezések alapján biztosítandó az éleslátást biztosító szemüveg.

8. § Az anyakönyvvezetők ruházati költségtérítésre jogosultak, mértéke személyenként és évente 50 000 Ft.

9. § (1) E rendeletben foglaltak részletszabályait a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 75. § (5) bekezdésének felhatalmazása alapján készült a közszolgálati szabályzat tartalmazza.

(2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy a köztisztviselők számára jogosultságot jelentő szabályokat 2019. január 1. napjáról kell alkalmazni.


(3) Hatályát veszti Doboz Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi és kegyeleti támogatásáról szóló 2/2010. (II. 19.) számú rendelete.

Doboz, 2019. 08. 06.


Köves Mihály
polgármester


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

E rendelet kihirdetésre került 2019. 08.16-án.


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 9/2019. (VIII.16.)
önkormányzati rendelete**

a szociális ellátásokról szóló 9/2015 (VIII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 32.§ (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában és az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a szociális ellátásokról szóló Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2015.(VIII.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1.§ Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 9/2015.(VIII.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 1. § (1) bekezdése b pontja helyébe az alábbi b pont lép lép:

(Átruházott hatáskörben e rendelet alapján)

„b) e rendelet 8/B§-a, 9.§-a, 10/A §-a, és 17.§-a, valamint az elhunyt személy közkölségen való eltemetése (köztemetés) esetén Doboz Nagyközség Önkormányzatának polgármestere (a továbbiakban: polgármester)

gyakorolja a hatáskört.

2.§ A az alábbi címmel és 10/A §-sal egészül ki:

„Születési támogatás

(1) Születési támogatásra jogosult a gyermeket saját háztartásában nevelő, szülő/törvényes képviselő, amennyiben

a) legalább az egyik szülő – a gyermek születésekor, és a gyermek születését közvetlenül megelőző 12 hónapban – megszakítás nélkül Dobozon bejelentett lakóhellyel, vagy ennek hiányában bejelentett tartózkodási hellyel rendelkezik, és életvitelszerűen Doboz Nagyközség közigazgatási területén él, továbbá

b) a gyermeket nevelő családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét és a családnak vagyona nincs.

(2) A kérelmet az anya, kivételes esetben az apa nyújthatja be, egy családban egy igénylő jogosult a támogatásra.

(3) A születési támogatás összege gyermekeként természetbeni juttatásként adandó 15.000 Ft. értékű utalvány.

(4) A születési támogatásra az igényt minden év július 1. és a következő év június 30 napja között született gyermekek után lehet igényelni, a juttatás átadására az augusztus 20-án rendezett nagyközségi ünnepségen kerül sor.

(5) A (4) bekezdéstől eltérően visszamenőleg minden e rendelet feltételeinek megfelelő jogosult benyújthatja az igényét, akinél a gyermek 2018. július 1. után 2019. június 30-a között született, azzal, hogy az átadás időpontja 2019. augusztus 20. napja.

(6) § A támogatáshoz csatolni kell:

- (a) a gyermek születési anyakönyvi kivonatának másolatát,
- (b) a szülő/törvényes képviselő nyilatkozatát, hogy a gyermeket saját háztartásában neveli,
- (c) az igénylő és családtagjai jövedelemigazolását.”

3. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépést követő napon hatályát veszti.


Köves Mihály
polgármester


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

E rendelet kihirdetésre került 2019. 08. 16-án.


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző